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ACTA Nº 907º - SESION ESPECIAL PROMEDIOS: En la ciudad  de Coronel
============================================ Dorrego, cabecera  del
Distrito Bonaerense del mismo nombre a los veintiún días del mes de diciembre del año
Dos Mil diecisiete, reunidos los Señores Concejales: María Laura Dumrauf, Gastón
Nomdedeu, Ramiro Zarzoso, Priscila Minnaard, Luciano Ripoll, Ariel N. Rodríguez, Raúl
E. Fernández, Ana María Guido del Bloque de Concejales de la UCR-Cambiemos; Javier
Cortez, Griselda Rodríguez, Osvaldo Barcelona y Alicia Jalle del Bloque Frente para la
Victoria – Unidad Ciudadana.- DUMRAUF: “Siendo la hora 10:13, con la presencia de
doce Concejales en la sala, damos comienzo a la Sesión Especial. Invito al Concejal
Barcelona a izar la Bandera Nacional.- DUMRAUF: “Seguidamente por Secretaría se dará
lectura al Decreto de convocatoria.- (Secretaría lee).- G. RODRÍGUEZ: “Pido la palabra
Sra. Presidente”.- DUMRAUF: “Tiene la palabra la Concejal Rodríguez”.- G.
RODRÍGUEZ: “Gracias Sra. Presidente. Queríamos desde nuestro espacio el Frente para
la Victoria – Unidad Ciudadana felicitar a cada uno de los egresados que hoy reciben su
reconocimiento. Seguramente este reconocimiento tendrá que ver distintos factores, por allí
el mandato familiar, grupos nutricios que han tenido que ver también con el crecimiento y
la formación, por supuesto el crecimiento y la voluntad popular y personal y los más
mayores seguramente tendrán que ver con el cumplimiento de una asignatura pendiente.
Posiblemente en el camino habrá habido muchos obstáculos, penas, retrocesos, avances,
pero queremos decirles que es un placer tenerlos hoy acá, entregarles este reconocimiento
porque la coincidencia es que todos practicaron el derecho a estudiar, a formarse. Los
invitamos a seguir por este camino, sorteando esos obstáculos, profundizando el juicio
crítico porque creemos que en esta oportunidad que nos toca vivir eso es muy importante.
Y les dejo para el final una frase del autor José Saramago que en el Viaje del Elefante dice:
“Siempre terminamos llegando donde nos esperan y seguramente siguiendo el esfuerzo,
compartiendo con grupos, con amigos, apoyándose en los familiares van a llegar a ese
lugar logrando mejores resultados”. Felicitaciones a todos”.- (Aplausos).- GUIDO: “Pido
la palabra Sra. Presidente”.- DUMRAUF: “Tiene la palabra la Concejal Guido”.- GUIDO:
“Gracias Sra. Presidente. Estoy muy feliz de estar aquí y justamente hoy que encuentro
tantas caras conocidas: alumnos, compañeros, directores, ya que he pasado la mayor parte
de mi vida en las escuelas. Esto es un mérito para la persona que obtuvo los mayores
promedios, pero conlleva en ella los profesores que los acompañaron, las instituciones, la
comunidad educativa, todos. Es realmente una gran alegría, no sólo para Coronel Dorrego
sino para todas las localidades vecinas que hoy estemos aquí y que se los reconozca y
gratifique a todos. Este orgullo va extensivo a los padres, a las familias y tengan la premisa
que en la vida lo importante es llegar, a veces no importa el tiempo pero es llegar, y este es
el mérito al esfuerzo, a la dedicación y también para que reconozcamos educativamente es
un orgullo el distrito de Coronel Dorrego por las escuelas que tenemos, por los Directivos
como conducen y el equipo de trabajo la gestión que llevan. Así que muy felices de estar
con ustedes y compartir  este momento”.- (Aplausos).- DUMRAUF: “Comenzamos con
la entrega de las distinciones. Por secretaría se dará lectura de los alumnos distinguidos por
su excelencia académica, así como también aquellos que gocen del reconocimiento de sus
pares como Mejores Compañeros”.- (Secretaría lee).- ESCUELA DE EDUCACIÓN
AGRARIA Nº 1: 6º AÑO - BACHILLER AGRARIO: 1º Mejor promedio: Dorta Julio,
entrega la Concejal: Dumrauf.- 2º Mejor Promedio: Gamos, Jorgelina,  entrega el Concejal:
Barcelona.- Mejor Compañero: Dorta, Julio, entrega el Concejal: Cortez.- 7º AÑO –
TÉCNICOS AGROPECUARIOS CON ORIENTACIÓN EN AGROALIMENTOS:
1º Mejor promedio: Lisboa, Lisandro Javier, entrega el Concejal: Barcelona.- 2º Mejor
Promedio: Rupell, Betiana Andrea,  entrega la Concejal: Guido.- Mejor Compañero:
Rimaites, Dario, entrega la Concejal: Jalle.- INSTITUTO SUPERIOR DE
FORMACION DOCENTE Nº 62 – IRIS GALISTEO: 4º AÑO DEL
PROFESORADO DE EDUCACIÓN PRIMARIA: 1º Mejor promedio: Pineiro, Anahí
Milagros, entrega la Concejal: Minnaard.- 2º Mejor Promedio: Poggio Arribas, María
Fátima,  entrega el Concejal: Nomdedeu.- Mejor Compañero: Arruti, Andrea Verónica,
entrega el Concejal: Rodríguez.-
INSTITUTO SAN JOSÉ: BACHILLER EN CIENCIAS SOCIALES: 1º Mejor
promedio: Buttiglieri, Valentina, entrega la Concejal: Rodríguez.- 2º Mejor Promedio:
Briatore, Jazmín María,  entrega el Concejal: Zarzoso.- Mejor Compañero: Briatore,
Jazmín María, entrega la Concejal: Dumrauf.- TÉCNICO EN INFORMÁTICA
PERSONAL Y PROFESIONAL: 1º Mejor promedio: Dailoff, Ramiro Nahuel, entrega el
Concejal: Barcelona.- 2º Mejor Promedio: Hollender, Carlos Tomas,  entrega el Concejal:
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Cortez.- Mejor Compañero: Dailoff, Ramiro Nahuel, entrega el Concejal: Fernández.-
INSTITUTO SECUNDARIO MAESTRO LEQUERICA: 6º AÑO ORIENTACIÓN
EN CIENCIAS NATURALES: 1º Mejor promedio: Tapia, Candela; entrega la Concejal:
Guido.- 2º Mejor Promedio: Sánchez, Angie Jessica,  entrega la Concejal: Jalle.- Mejor
Compañero: Maneiro, Camila, entrega la Concejal: Minnaard.- INSTITUTO
SECUNDARIO CEFERINO NAMUNCURÁ: MODALIDAD ECONOMÍA Y
ADMINISTRACIÓN: 1º Mejor promedio: Colonga, Melina; entrega el Concejal:
Nomdedeu.- GUIDO: “Pido la palabra Sra. Presidente”.- DUMRAUF: “Tiene la palabra
la Concejal Guido”.- GUIDO: “Gracias Sra. Presidente. También va a recibir un
reconocimiento la alumna que acaba de ser merituada, porque el Club Fortín Machado de
Tres Arroyos ha extendido sus méritos a las localidades vecinas. En la Localidad de
Oriente esta alumna ha obtenido los mejores promedios en Construcción  Ciudadana y
Formación Ética, es alumna del Instituto Ceferino Namuncurá, es un orgullo para la
comunidad de Oriente. Ella ha participado también en los Concejos Estudiantiles. Para los
profesores que la acompañaron en esta gestión, para toda la comunidad. De manera que
estamos muy contentos que se reconozca este mérito que ha obtenido en el distrito de Tres
Arroyos, y lo hemos querido hacer notar hoy para que tenga un reconocimiento. Así que
mis felicitaciones a la comunidad de Oriente toda, y en especial a Melina Cologna”.- (Se
hace entrega del presente, se convoca a la Concejal Guido y a la alumna Colonga).- Se
continúa con la entrega de medallas: 2º Mejor Promedio: Casavalle, Facundo,  entrega el
Concejal: Rodríguez Ariel.- Mejor Compañero: Cousiño, Alejo, entrega la Concejal:
Rodríguez Griselda.- ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 1 DE
ORIENTE: MODALIDAD CIENCIAS SOCIALES: 1º Mejor promedio: Orellano,
Daniela; entrega el Concejal Zarzoso.- 2º Mejor Promedio: Gómez, Natalia, entrega la
Concejal: Dumrauf.- Mejor Compañero: Gómez, Natalia, entrega el Concejal: Barcelona.-
EXTENSIÓN MARISOL – BACHILLERATO DE ADULTOS “BIENES Y
SERVICIOS”: 1º Mejor promedio: Campos, Miriam; entrega el Concejal: Cortez.- 2º
Mejor Promedio: Soto Ramírez, Ada,  entrega el Concejal: Fernández.- Mejor Compañero:
Soto Ramírez, Ada, entrega la Concejal: Guido.- FINES: ADMINISTRACIÓN Y
GESTIÓN DE MICROEMPRENDIMIENTOS – CNEL DORREGO: 1º Mejor
promedio (turno tarde): Bullón, Elsa; entrega la Concejal: Jalle.- 1º Mejor Promedio
(Turno vespertino): Valdez, Luján María, entrega la Concejal: Mejor Compañero (turno
tarde):  Mendoza, Marisol, entrega el Concejal: Nomdedeu.- Mejor Compañero (turno
vespertino): Valdez, María Luján, entrega el Concejal.  Rodríguez Ariel.- CIENCIAS
SOCIALES – EL PERDIDO: 1º Mejor Promedio: Álvarez, Mercedes, entrega la
Concejal: Rodríguez Griselda.- Mejor Compañero: Rago Flavia, entrega el Concejal:
Zarzoso.- CEPT Nº 35: BACHILLER AGRARIO: 1º Mejor Promedio: Maclen Tomás,
entrega la Concejal: Dumrauf.- ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 2:
CIENCIAS NATURALES: 1º Mejor promedio: Arrieta, Rocío Ailen; entrega el
Concejal: Barcelona.- 2º Mejor Promedio: Salsola, Franco, entrega el Concejal: Cortez.-
Mejor Compañero: Arrieta, Rocío Ailen, entrega el Concejal: Fernández.- ECONOMÍA Y
GESTIÓN: 1º Mejor promedio: Kristensen, Melina; entrega la Concejal:Guido.- 2º Mejor
Promedio: Rodríguez, Sonia,  entrega la Concejal: Jalle.- Mejor Compañero: De Batista,
Agustín, entrega la Concejal: Minnaard.- EDUCACIÓN FÍSICA: 1º Mejor promedio:
Segui, Camila Victoria; entrega el Concejal: Nomdedeu.- 2º Mejor Promedio: San Martín,
Gala,  entrega el Concejal: Rodríguez Ariel.- Mejor Compañero: Crededio, Manuel,
entrega la Concejal: Rodríguez Griselda.- ESCUELA DE EDUCACIÓN TÉCNICA Nº
1: MAESTRO MAYOR DE OBRAS: 1º Mejor promedio: Lozano, Emanuel; entrega el
Concejal: Zarzoso.- 2º Mejor Promedio: Vaulet, Luisana,  entrega la Concejal: Dumrauf.-
Mejor Compañero: García Facundo Javier, entrega el Concejal: Barcelona.-
ELECTRÓNICA: 1º Mejor promedio: Colturi, Joaquín Rubén; entrega el Concejal:
Cortez.- 2º Mejor Promedio: Gutiérrez, Mariano,  entrega el Concejal: Fernández.- Mejor
Compañero: Sánchez, Franco, entrega la Concejal: Guido.- Mejor Compañero: Gutiérrez,
Mariano, entrega la Concejal: Jalle.- BACHILLERATO DE ADULTOS: 1º Mejor
promedio: Jaime, Sabrina; entrega la Concejal: Minnaard.- 2º Mejor Promedio: Molina,
Ayelén,  entrega el Concejal: Nomdedeu.- Mejor Compañero: Jaime, Sabrina, entrega el
Concejal: Rodríguez, Ariel.- ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 3 – EL
PERDIDO: CIENCIAS NATURALES: 1º Mejor promedio: Sagasti, Marilyn; entrega la
Concejal: Rodríguez Griselda.- 2º Mejor Promedio: Moyano, Sabrina,  entrega el Concejal:
Zarzoso.- Mejor Compañero: Farret, Bryan, entrega la Concejal: Dumrauf.- UPSO:
TÉCNICO UNIVERSITARIO EN EMPRENDIMIENTO INFORMÁTICOS: 1º
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ACTA Nº 907º - (CONTINUACIÓN): Mejor Promedio. Abdala Mauro Esteban y 2º
Mejor Promedio: Arévalo Carlos Ariel.- DUMRAUF: “Habiéndose entregado las
distinciones a Mejores Promedios y Mejores Compañeros, se continúa con el desarrollo de
la Sesión donde se reconocerá a la alumna que obtuvo mejor promedio del Distrito de
Coronel Dorrego.- (Secretaría lee).- Mejor Promedio Distrital: Jaime Sabrina, hará entrega
el Concejal: Barcelona.- DUMRAUF: “Seguidamente se reconocerá a los alumnos
quienes hayan trascendido a través de su nivel educativo las barreras de este terruño y
lograron participar en la Feria Nacional y Provincial de Tecnología.- (Secretaría lee).- DE
LA ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA TÉCNICA Nº 1 – ALUMNOS:
Franco Bembenuto y Joaquín Rubén Coulturi (participaron de dicha feria y se les hará
entrega a través de un Decreto de dos tablets).- Hace entrega el Concejal: Nomdedu”.-
DUMRAUF: “Quiero dejarles el afectuoso saludo y las felicitaciones del Sr. Intendente
Municipal quien no ha podido estar presente por asistir al acto de cierre de ciclo lectivo
distrital, en la Localidad de Faro. Hoy es una Sesión Especial que adquiere relevancia
institucional, motivada en una decisión de este Cuerpo Deliberativo, otorgando diplomas y
medallas a estos jóvenes distinguidos que se convierten en verdaderos ejemplos para toda
la sociedad, y que con tanta dedicación estudian y se forman para ser buenas personas
pensando en el futuro de nuestro país. Es nuestro deseo que continúen indagando en la
búsqueda permanente de la verdad a través del conocimiento. Como futuros ciudadanos,
les transferimos la responsabilidad de un porvenir, les delegamos la realización de algún
sueño que no pudimos alcanzar, les sugerimos que intenten superar el vuelo de las
ideologías para elevarse por encima de los intereses personales y contribuir con
generosidad al desarrollo de un país que nos necesita. Queremos felicitar a las familias
porque estuvieron apuntalando este propósito sin claudicar y sabemos del esfuerzo
cotidiano, de las dificultades, pero la constancia dio sus frutos. Les deseamos éxitos en
todo lo que hagan, que la meta final sea la felicidad y la realización, pero sin olvidar que
son parte de una sociedad, y que tienen una responsabilidad que cumplir. Que esto requiere
de todos, respeto, formación permanente y compromiso. Como en la historia universal hay
historias que son eternas para los seres humanos, recordemos un pensamiento de
Aristóteles: “Nadie es dueño de tu felicidad, por eso no entregues tu alegría, tu paz, tu vida,
en las manos de nadie, la razón de tu vida eres tu mismo”. Felicitaciones a todos y muchas
felicidades. (Aplausos). No habiendo más asuntos que tratar y siendo las 11:00 horas, se da
por finalizada la Sesión.- ==============================================
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